Losung - Erﬁé‘nae die Tabellen

Die gezeigte Losung ist nur eine Variante — du kannst die
Aufgabe auch anders |6sen. Wichtig ist dabei nur, dass
dein Ergebnis am Ende dem unserer Losung entspricht.

Ergdnze die Tabellen so, dass die Zuordnungen proportional sind.

Bestimme zuerst das

Verhiltnis.
a) Verhaltnis: 3x =6 € |:3
3x:3=6%€:3
x=2%€
sa |3 | 2 | s | 4| o | s | om
Preis ‘ 2€ ‘ se ‘ 6€ ‘ 8 € ‘ 12 € ‘ 18 € ‘ 24 €
b) Verhiltnis: 4 =16 m | : 4
4x :4=16m:4
Xx=4m
Anzahi ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 6 ‘ 8 ‘ 11
Meter ‘ 4m ‘ 8m ‘ 12 m ‘ 16 m ‘ 24 m ’ 32 m ‘ 44 m
c) Verhiltnis: 7x = 17,5 kg |:7
7x:7=17,5kg:7
x =25 kg
Stick ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 10 ‘ 20
Gewicht ‘ 2,5 kg ‘ 5 kg ‘ 7.5 kg ‘ 15 kg ‘ 17,5 kg ‘ 25 kg ‘ 50 kg
d) Verhiltnis: 7x=21m [:7
7x:7=21m:7
Xx=3m
Aozah ‘ 2 ‘ 4 ‘ 7 ‘ 9 ‘ 11 ’ 15 ‘ 18
Meter ‘ 6m ‘ 12 m ‘ 21m ‘ 2t m ‘ 33m ’ 45 m ‘ 54 m
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e) Verhaltnis: 3x = 2,40 € [:3
3x:3=2,40€:3
x=0,80%€
Anzahi ‘ 3 ‘ 4 ‘ 6 ‘ 8 ‘ 12 ’ 15 ‘ 20
Preis ‘ 2,40 € ‘ 3,20 € ‘ 4,80 € ‘ 6,40 € ‘ 9,60 € ’ 12,00 € ‘ 16,00 €
f) Verhiltnis: 4x = 1kg |: 4
4x:4=1kg: 4
x =0,25 kg
Meter ‘ 1 ‘ 2 ‘ 4 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 10 ‘ 13
Gewicht ‘ 0,25 kg ‘ 0,5 kg ‘ 1 kg ‘ 1,5 kg ‘ 1,75 kg ‘ 2,5 kg ‘ 3,25 kg
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